
Практичне заняття №11. Координація та міжвідомча взаємодія у сфері 

оперативно-розшукової діяльності. 

Теоретичні питання: 

1.  Поняття та форми взаємодії оперативних підрозділів з органами 

досудового розслідування.  

2. Планування оперативного супроводу кримінальних проваджень.  

3. Розмежування компетенції слідчого та оперативного працівника.  

4. Алгоритми спільних дій під час затримання та обшуку.  

5. Інформаційний обмін між підрозділами та органами досудового 

розслідування.  

6. Особливості координації дій у прифронтовому регіоні в умовах 

воєнного стану. 

Практичні завдання: 

Блок 1: Розмежування компетенцій та доручення 

Кейс №1:  

Слідчий надіслав доручення оперативному підрозділу провести допит свідка 

у кримінальному провадженні. Начальник оперативного підрозділу відмовив 

у виконанні, мотивуючи це тим, що допит — це суто слідча дія, а 

оперативники мають займатися лише «негласними» заходами. 

Завдання: Оцініть законність відмови, спираючись на ст. 40 та 41 КПК 

України. Які повноваження має оперативний працівник під час виконання 

доручення слідчого? 

Кейс №2:  

У ході огляду місця події слідчий усно наказав оперативному працівнику 

негайно встановити власників усіх автомобілів, зафіксованих на камерах 

спостереження поруч. Оперативник виконав завдання через два дні, через що 

було втрачено час для затримання «по гарячих слідах». Слідчий звинуватив 

оперативника у невиконанні наказу. 

Завдання: Розберіть процесуальні вимоги до доручень слідчого. Чи був 

зобов'язаний оперативник виконувати усну вказівку? 

Кейс №3:  

Під час проведення обшуку в офісному приміщенні група адвокатів та 

працівників фірми почала чинити фізичний опір, намагаючись знищити 

документи. Слідчий у цей час оформлював протокол у сусідній кімнаті. 



Завдання: Розпишіть алгоритм дій оперативних працівників у складі СОГ у 

цій ситуації. Хто має забезпечувати фізичний контроль та безпеку учасників? 

Кейс №4:  

Оперативні працівники за дорученням слідчого затримали підозрюваного в 

аеропорту. Під час затримання у нього виявили пакунок із речовиною, схожою 

на наркотичну. Оперативники вилучили пакунок, але не склали протокол 

затримання, чекаючи на приїзд слідчого до відділку. 

Завдання: Визначте помилки в алгоритмі дій. Хто і коли має складати 

протокол затримання згідно зі ст. 208 КПК? 

Кейс №5:  

Слідчий вимагає від оперативного працівника надати йому копію всієї Справи 

оперативного супроводження кримінального провадження (СОСКП) для 

підготовки до суду. Оперативник відмовляє, посилаючись на те, що в справі є 

дані про негласних співробітників, які не мають відношення до доказів. 

Завдання: Проаналізуйте призначення СОСКП. Яка саме інформація з 

матеріалів ОРД має передаватися слідчому для використання як доказів? 

Кейс №6:  

Аналіз оперативної обстановки в районі показав сплеск квартирних крадіжок. 

Слідчий має 10 відкритих проваджень, але не має зачіпок. Оперативні 

підрозділи мають інформацію про групу осіб, що нещодавно звільнилися з 

місць позбавлення волі. 

Завдання: Запропонуйте форми організаційної взаємодії для розкриття цих 

злочинів. Які спільні заходи мають бути проведені? 

Кейс №7: 

У прифронтовому місті сталося вбивство цивільної особи в покинутій будівлі 

поблизу лінії зіткнення. Територія перебуває під постійними обстрілами. У 

скоєнні злочину підозрюється особа, яка може переховуватися на військових 

позиціях. 

Завдання: Визначте особливості взаємодії СОГ у цьому випадку. З якими 

додатковими суб’єктами (крім поліції) необхідно налагодити координацію? 

Кейс №8:  



Під час відпрацювання оперативного пошуку злочинно-активних осіб на 

регіональному рівні, оперативники отримали дані, що підозрюваний 

намагається виїхати з області на цивільному авто. 

Завдання: Побудуйте схему інформаційного обміну між оперативним 

підрозділом, слідчим та нарядами патрульної поліції на блокпостах. Які 

документи є підставою для затримання особи в такій ситуації? 

 


